

# «ЛЮБОВЬ К ТРЕМ АПЕЛЬСИНАМ»

Это с детства всем знакомое и все же редкое на сцене название появилось недавно в репертуаре народного ТЮЗа, что одним из первых среди коллективов Дворца культуры им. В. И. Ленина показал премьеру в новом сезоне.

Разгадывают секрет трех апельсинов, в которые зло заколдовало Свободу, Верность и Любовь, молодые самодельные исполнители, руководимые В. А. Горшковой. Стихотворную пьесу М. Светлова, в основе которой прекрасная сказка Гоцци, разыгрывали артисты-любители с таким энтузиаз-

мом и вдохновением, словно от них зависела сама судьба старой итальянской комедии масок. И в небольшом подвальчике, переоборудованном ныне под зрительный зал народного ТЮЗа и по случаю расписанном «под Италию», не просто царило веселье. Юные зрители получали еще урок душевной стойкости, товарищеской верности, настойчивости в достижении благородной цели...

В подготовке премьеры, кроме постановщика В. Горшковой, участвовали также художник Ф. Шерман и композитор С. Терханов.

**Г. СЕМИНА.**

**Горьковский рабочий**

**г. Горький**

**24 СЕН 1983**